



Всероссийский проект

«Немецкий полным ходом»

Уличный перформанс с представителями молодежной культуры Германии
футбэгером, рэпером, языковым аниматором и актером кукольного театра



Погрузись в атмосферу немецкого языка и культуры!

УЧИ НЕМЕЦКИ!

GOETHE
INSTITUT

- 5 сентября в России стартовал проект Гёте-Института «Немецкий полным ходом». Три молодые команды из Германии – языковые аниматоры, блогеры, рэперы, футбэгеры и актеры кукольного театра отправились в путешествие по России. Их цель - познакомиться с российскими школьниками и с помощью спорта, музыки и театральных представлений рассказать им о том, чем живет современная немецкая молодежь. Им предстоит посетить 120 школ в 19 городах, и наша школа стала одной из 6 школ Красноярска, поучаствовавших в этом проекте.
- 13 сентября команда аниматоров, проезжавших по маршруту Новосибирск-Владивосток, приехала в нашу школу для проведения своих оригинальных занятий. Их приезда ждали все, особенно дети, которые, несмотря на холод, вышли на школьный двор – всем было очень интересно, что покажут нам иностранные гости.
- Команда состояла из 4 человек: языковой аниматор Штэффи Штадельман, рэпер Йост Хирте, футбэгер Матиас Шмидт и особенно порадовавший младших учеников актер кукольного театра ДеннисКатцман. Свое занятие они начали с театрализованного представления, в котором были задействованы все ученики. С помощью оригинальных интерактивных игр они привлекли внимание школьников, их родителей, а также директора школы и учителей иностранных языков к немецкому языку. Дети непосредственно принимали участие во всех играх, в которых узнавали первые немецкие слова.
- В конце их программы все ученики узнали много нового, поближе познакомились с участниками проекта, все, кто мог, выиграла желтый футболки с фирменным логотипом, все, кто хотел, сфотографировались с аниматорами и взяли у них автографы.
- За перемещениями команд по России будут активно следить локальные и федеральные СМИ. Самые актуальные события каждый день будут освещать блогеры, сопровождающие каждую группу. Это позволит объединить всех участников проекта, дать им возможность обмениваться впечатлениями, фотографиями и получать информацию о том, что происходит в рамках проекта в других городах.
- www.goethe.de/lerndeutsch
- <http://vkontakte.ru/club29908272>















Ich heiße
Footbag













